

继续教育网络园区工作简报

2022年第7期 总第30期

安徽继续教育网络园区管理中心

2022年7月9日

行而不辍思前景 未来可期新征程

2021年度高校学历继续教育优秀学员案例（五）

为宣扬优秀学员们勤奋学习、开拓奋进的良好风气，传递正能量，本期选取安庆师范大学谢青云、阜阳师范大学戴文学、铜陵学院唐智慧、安徽三联学院夏敏、安徽开放大学蒋榕、滁州城市职业学院杨欣逸等六位学员的优秀案例，以期广大学员能见贤思齐，争当优秀，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

● 谢青云——安庆师范大学 2019 级数学与应用数学专升本专业学生



目前就职于安徽省六安市舒城县实验小学，2021年所带班级获得六安市“先进班级”荣誉称号。

谢青云自参加工作以来，始终工作在教学一线，担任班主任工作。她在自己平凡的工作岗位上勤勤恳恳、兢兢业业，始终以“为了孩子一切，一切为了孩子”的心态全身心投入到教育教学当中，取得了优异的教育教学效果成果，同时也获得了一些荣誉。

工作后她深感迫切需要进一步提高自己基础理论知识，于是她一边忙于作，一边挤出业余时间努力学习，于2019

年考入安庆师范大学。在读期间，她克服“工学矛盾”及孩子幼小等家庭困难，利用安徽继续教育在线平台刻苦学习，于2021年以优异成绩毕业，获学士学位。

● 戴文学——阜阳师范大学2016级法律事务专科专业学生



中共党员，中国摄影协会会员，安徽摄影家协会会员，阜阳市摄影家协会会员。

戴文学于1996年开始新闻摄影，2000年调入《颍州晚报》、《阜阳日报》任摄影记者。然而由于诸多原因导致学历长期以来仅是中专，这也成为他心中的遗憾。2014年，戴文学已临近退休，但对知识的追求、对学历的执着愈加强烈起来。经了解，他决定报考阜阳师范大学并于2016年顺利被录取。此后，他在繁忙的工作之余刻苦学习，以优异的成绩于2018年顺利毕业，实现了多年来的愿望。

考取阜阳师范大学后，戴文学的工作热情被进一步激发出来，他用摄像机捕捉生活瞬间，用帧帧画面传递人间大爱，用镜头记录新时代日新月异的变化。他的辛勤付出亦换来了无数个荣誉。2017-2020年期间，戴文学的多幅摄影作品荣获奖项，如2020年摄影作品《纪念碑下的守护》荣获安徽省第二届“双拥杯”摄影大赛一等奖。

戴文学表示新闻摄影于他而言不仅仅是记录景别或事件，它以一图千言的独特方式给人以现场感受和更多的想象空间；新闻摄影人，不但要有娴熟的摄影技术和吃苦耐劳的精神，要的是要有对见证历史真相的使命感，因为肩头担负

着的是一份不可推卸的社会责任。

● **唐智慧——铜陵学院2018级法学专升本专业学生**



中共党员，安徽省铜陵市枞阳县市场监督管理局科员，安徽省消费维权志愿者，铜陵市消费维权志愿者。

唐智慧于2016年9月参加工作，长期从事12315消费者权益保护工作，处理消费者投诉举报上千件，累计为消费者挽回各类经济损失五十多万元。2018年3月，她进入铜陵学院继续教育学院法学专业学习，以期提高在消费者权益保护工作上的专业能力，更好地为广大消费者服务。

在校学习期间，她利用继续教育网络园区平台，认真学习，积极完成各项学业任务，学业成绩优异，2020年7月顺利毕业。她曾被共青团铜陵市委表彰为优秀共青团员，枞阳县市场监督管理局优秀共产党员、优秀党务工作者。

● **夏敏——安徽三联学院2019级汽车服务工程专业专升本专业学生**



就读期间，夏敏克服“工学矛盾”，利用网络园区平台资源，努力学习，于2021年以优异成绩按时毕业，获学士学位。

2017年她入职深圳通联金融网络科技服务有限公司合肥分公司，现任银行风控贷后资产管理主管一职。

“共渡疫情时艰，助力疫情防控”，夏敏作为潜山市梅

城镇志愿者，担任临时信息核查组成员，协助梅城镇排查疫区来潜人员，每天接打电话百余个，认真统计核对收集信息，彰显了一名志愿者无私奉献、敢于担当的高尚品质。

夏敏坚持学习提升，踏实工作，屡创斐然业绩：2018年荣获公司“优秀进步显著者”，2019年荣获“优秀员工”，2020年荣获“优秀个人”等。

- **蒋榕——安徽开放大学 2019 级会计专科专业学生**



蒋榕在校学习期间，学习态度端正，积极融入“互联网+”新型学习模式。她积极完成在线课程学习，并按时参加学校统一组织的面授课程学习。蒋榕于2021年7月毕业，并荣获安徽开放大学“优秀毕业生”的荣誉称号。

她多次参加社会实践及公益活动，参加六安市科技馆、图书馆等场馆志愿者活动。她团结同学，互帮互助，以实际行动为社会奉献力量。在校期间曾多次参加市级、院级各种技能大赛，并取得优异成绩。曾多次荣获校内奖学金、获2019年市级职业院校技能大赛会计电算化赛项比赛团体二等奖、获2020年市级会计技能大赛团体一等奖等奖项。

- **杨欣逸——滁州城市职业学院 2021 级学前教育专科专业学生**



杨欣逸自2020年2月起在北京红缨江店孜镇爱心幼儿园实习，实习期间先后参加美术

和手工制作等相关比赛并荣获奖项。同时她兼任中班和大班延时班的美术与舞蹈老师。

她于 2021 年转正后任中班配班老师一职，在此期间先后获得教师公开课大赛二等奖、建党 100 周年教师演讲大赛三等奖，带领幼儿参加教育局组织的舞蹈表演大赛获二等奖、幼儿园“优秀教师”等荣誉。同时她也在幼儿园组织的各活动中担任主持人一职

杨欣逸于 2021 年 3 月考入滁州城市职业学院，并通过网络园区平台学习。在读期间，她积极参加学校比赛和活动，她表示在学习期间感受到了学校和教师对她们学习、生活等情况的关注、热情和负责，通过在安徽继续教育在线平台学习，感受到了信息化远程教育教学手段的优势，可以让学生利用碎片化的时间及时的充电，随学随考的模式也使学生能够更加自由的完成学习任务，对她顺利解决工学矛盾有着很大的帮助。

“道阻且长，行则将至，行而不辍，未来可期”，安庆师范大学、阜阳师范大学、铜陵学院、安徽开放大学、安徽三联学院和滁州城市职业学院等高校推荐的优秀学员们一直行在路上，不畏道路险阻，在教书育人、新闻摄影、消费者权益维护、志愿服务、提升自身本领等不同征程上披荆斩棘，荣获佳绩。愿广大学员能择善而从，汲取前行力量，永葆仰望星空的朝气和脚踏实地的正气，必定未来可期！

指导：省教育厅高教处

编发：园区管理中心